

快来为你心目中的“信阳好人”投上一票

2016年“信阳好人”评选今起公示投票

信阳消息(记者 吴楠)记者从“信阳好人”系列评选表彰活动组委会获悉,即日起,2016年“信阳好人”系列评选表彰活动正式进入网络投票阶段,接受社会监督和群众投票。

据悉,经过4个月的层层选拔、推荐和评审,2016年“信阳好人”共推选出200名候选人(群体)。9月1日起,这些候选人(群体)的具体情况和主要事迹将分四批(每批50人)陆续在《报晓风》手机客户端、信阳文明网、“文明信阳”和信阳日报社官方微信中公示,接受广大群众投票。据活动组

委会介绍,每批候选人(群体)的投票时间为7天,首批50名候选人(群体)投票时间从9月1日开始至9月7日截止。

想要投票的市民,登录信阳文明网,进入“信阳好人”票选专题,点击候选人(群体)的照片,就可以了解他们的事迹,也可以为他们投上一票。此外,广大市民还可以下载《报晓风》手机客户端或是登录“文明信阳”和信阳日报社官方微信公众账号,为心仪的“信阳好人”投票。

据了解,为积极培育和践行社会主义核心价值观,发掘好人好事,聚焦身边感动,褒奖凡人善举,

弘扬社会正气,市委宣传部、市文明办和市创建办组织开展了“信阳好人”评选活动。2016年“信阳好人”评选类型分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、艰苦创业和回报社会7大类型,采取网络投票和专家评审相结合的方式,最终确定100名“信阳好人”予以表彰命名。

虽然这些候选人(群体)只是我们身边平凡的人,但他们用自己的善行义举诠释了好人的定义,书写着人间大爱。他们的事迹向更多人传递着正能量,为全社会树立了标杆,让我们积极为他们投上一票吧!

想买车吗?

快到《信阳晚报》金秋汽车展览会来

信阳消息(首席记者 韩蕾)为了实现品牌车型与广大消费者近距离亲密接触,同时也为了方便市民购车,10月14日至16日,由信阳晚报社主办的“金秋钜惠,驾享生活”——2016《信阳晚报》金秋汽车展览会将在南虹广场举行,有购车需求的以及喜爱车的市民千万不要错过这次盛会哟。

展会现场活动多多,乐趣多多,不仅有文艺表演,车模走秀,还有互动游戏,并且现场参加游戏互动的市民,均有可能获得由主办方或参展商提供的精美礼品。

展会期间,郑州日产、北京现代、东风风行等知名品牌的4S店除了将推出特价车拍卖等促销活动,还将开展新车上市的见面和推广活动,车型展示和销售,以及买车注意事项的讲解、驾照知识讲座,而且汽车经销商还会对消费者的问题进行现场解答。

作为主办方,本报将在《信阳日报》《信阳晚报》、信阳新闻网、信阳日报社微信公众号以及信阳晚报社微信公众号等多媒体同步立体交叉宣传,让广大市民能够及时了解展会的进展情况。

一场令众人耳目一新的汽车盛宴即将呈现,敬请期待。



8月31日,我市中小学迎来开学第一天,开始新学期的学习生活。而多所中学的新生们陆续开始的军训,让他们在磨练中锻炼意志,以较快适应新环境新生活。

大图:信阳高中军训现场。

左图:羊山外国语小学的学生们准备开课。

本报记者 马迎春 王哲 摄

扶贫济困 情暖信阳

市慈善总会举行首届慈善授奖仪式

信阳消息(首席记者 李亚云)昨日下午4时许,百花之声大剧院内掌声雷动,感动弥漫。市慈善总会在此举行我市首届慈善授奖仪式,对市慈善总会成立以来积极参与慈善事业,并作出突出贡献的单位、企业和个人进行宣传表彰。引领全社会了解慈善、参与慈善、支持慈善。

“手里牵着贫困学子,只为给他们插上追梦的翅膀;胸中装着困难群众,把阳光播撒到每一个需要温暖的地方。怀仁爱之心,行济困之举,财富的天平上,你们把慈善看得至高无上。”一段感人至深的献奖词后,信阳市先定教育基金会秘书长陈净、信阳三方房地产开发有限公司董事长张厚东、中原证券股份有限公司工会主席王秦3人

获得了“慈善楷模”的称号。

“精准帮扶,‘太阳关爱’走进乡村;爱心助学,百年大计一诺千金;公益善举,情系桑梓惠及百姓。是你们,用无私的付出引领着道德风尚;是你们,用爱的奉献演奏着社会和谐的主旋律。”授奖仪式上,信阳珠江村镇银行股份有限公司监事长张明庭、河南省凤凰投资集团副总经理李军、信阳市鸡公山酒业有限公司董事长朱耀辉3人被授予“慈善之星”。

“搏击商海,他们潮头挺立,扶贫济困,他们一腔真情;不同的人生却扛起了共同的责任。从起点开始,他们在慈善的爱心征程上一路同行。牢记人民养育恩,寸草之心报春晖。”这是西亚和美商业股份有限公司董事长苏曦、河南万家灯火实业有限公

司董事长于涛、信阳泰岩房地产开发有限公司董事长王长富3人获得了“慈善人物”称号的献奖词。

仪式最后,新县慈善总会、信阳市残疾人联合会、中国移动信阳分公司、信阳同合车轮有限公司、信阳市供电公司、省农村信用联社信阳市办公室、中原银行信阳分行、安钢集团信阳钢铁有限公司8个单位获得了“慈善先进工作单位”的称号。

“乐善好施、扶贫济困是中华民族的传统美德,我们有义务和责任回报社会、奉献爱心”。当被问到当选慈善楷模有何感想,张厚东这样说道。于涛表示,“企业从社会中得到经济效益,反过来我们也要回报社会,公益无小事。我们要继续慈善事业,弘扬主旋律,释放正能量”。

榜上有名

新县西河村获“全国生态文化村”称号

信阳消息(记者 王洋)近日,中国生态文化协会公布了2016年“全国生态文化村”名单,河南省获此称号的村庄共6个,新县周河乡西河村榜上有名。

据了解,“全国生态文化村”是指生态环境良好、生态文化繁荣、生态产业兴旺、村民生活富裕、人与自然和谐、典型示范作用突出的行政村。“全国生态文化村”创建活动遵循“弘扬生态文化,提倡绿色生活,共建生态文明”的宗旨,由中国生态文化协会负责组织评选。在此之前,平桥区五里店街道办事处郝堂村、光山县晏河乡帅洼村等都曾获此殊荣。

此次上榜的西河村位于新县周河乡,该村始建于元末明初,距今已有700多年历史。西河村依河而建,山环水抱,河两岸古木参天,自然环境优越。近年来,该村利用得天独厚的生态资源优势,通过完善基础设施配套、加大政策扶持力度,打造特色旅游产品、不断开发旅游项目,大力发展乡村旅游,取得了较明显的成效。